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Математическая индукция
7. В посёлке 100 домов. Какое наибольшее число заборов, не пересекающих друг друга,

можно построить, чтобы каждый забор огораживал хотя бы один дом и никакие два забора не
огораживали одну и ту же совокупность домов?

8. Вершины выпуклого многоугольника раскрашены в три цвета так, что каждый цвет
присутствует и никакие две соседние вершины не окрашены в один цвет. Докажите, что мно-
гоугольник можно разбить диагоналями на треугольники так, чтобы у каждого треугольника
вершины были трёх разных цветов.

9. n человек не знакомы между собой. Нужно так познакомить друг с другом некоторых из
них, чтобы ни у каких трёх людей не оказалось одинакового числа знакомых. Докажите, что
это можно сделать при любом n.


